


Da li ste znali?

 → Kočni sistem je najvažniji sigurnosni deo i najčešće je odgovoran za 

vašu bezbednost u saobraćaju. Mora funkcionisati besprekorno 

kako bi u svakoj situaciji u saobraćaju reagovao brzo i pouzdano. 

 → Ponašanje u vožnji, težina vozila, brzina a posebno kvalitet delova 

prilikom kočenja imaju odlučujuću ulogu.  

 → Prilikom kočenja kočne pločice se taru o kočni disk koji se okreće. 

Na taj način se pločice i obloge habaju.

 → Ukoliko su kočnice više istrošene na jednoj strani vozila, povećeva 

se opasnost od katapultiranja. 

 → Ukoliko su kočne pločice potpuno istrošene tare se metal o metal. 

Pritom se povećava temperatura i na kočnom disku nastaju duboke 

ogrebotine i pukotine čime se umanjuje učinak kočenja.

 → Kočni diskovi i pločice spadaju delove od kojih se najviše zahteva a 

koji su podložni habanju. Ukoliko je i jedna od komponenti 

istrošena, odmah je treba zameniti. 



 … utiče na bolji učinak kočenja i kraći zaustavni put i time na optimalnu 
sigurnost u svim vremenskim uslovima vožnje i pri svakoj brzini. 

 … specijalno je uskađen sa težinom i najvećom brzinom vozila. Zato je 

sastav materijala kao i težina i jačina kočnih diskova odnosno 

kočnih pločica različita u zavisnosti od varijante motora.

 … otporan je na velika opterećenja. Čak i kada pločice pri punom 

kočenju snagom do jedne tone pritiskaju kočni disk, on ne menja oblik 

niti puca. 

 … reaguje pouzdano čak i pri ekstremnim radnim tempereturama. 

 … radi nečujno i mirno. Ne proizvodi glasne zvukove i na pedali 

kočnice se ne osete vibracije.

 … pruža dug vek trajanja samo u slučaju kada se originalni kočni disk 

koristi u kombinaciji sa originalim kočnim pločicama. 

Volkswagen originalni kočni sistem …
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Bolji učinak kočenja i kraći zaustavni put 

Visokostabilni kočni diskovi zaštićeni od pucanja 

Kočne pločice koje se sporije habaju 

Učinak kočenja ostaje isti 

Miran i nečujan rad (nema škripanja i cviljenja)

Volkswagen originalni kočni sistem – 
Prednosti za vas

Zašto ostati veran originalu?

Volkswagen originalni delovi®

 −  Saobrazni su sa kvalitetom ugrađenih delova u vozilo

 −  Obezbeđuju da svi delovi vozila zajedno uvek perfektno 
funkcionišu 

 − Nude maksimalnu sigurnost, pouzdanost i performanse

Da vaš Volkswagen ostane Volkswagen. 

Više informacija možete pronaći kod vašeg ovlašćenog  
Volkswagen dilera.

Kupovina s poverenjem kod vašeg 
Volkswagen dilera.
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